

# ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

## இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 1753 - 2012 අළුල් මස 05 වැනි ඉහස්පතින්දා - 2012.04.05  
1753 ஆம் இலக்கம் - 2012 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிறல் மாதம் 05 ஆந் திசுதி வியாழக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

### பகுதி IV (ஆ) - உள்ளூராட்சி

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.)

	பக்கம்		பக்கம்
பதவிகள் - வெற்றிடம்	768	வரவு செலவுக் கூற்றுக்கள்	-
பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்	-	வரவு செலவு திரட்டுகள்	-
உள்ளூராட்சி அறிவித்தல்கள்	779	ஆதன விற்பனைகள்	-
துணைவிதிகள்	-	ஆய்விற்பனையும் குத்தகையும்	-
உள்ளூர் அதிகாரசபைகள் தேர்தல்கள்	-	வீதிச் செயற்குழுவின் அறிவித்தல்கள்	-
கட்டளைச் சட்ட அறிவித்தல்கள்	-	நானாவித அறிவித்தல்கள்	-

#### வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திசுதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனுறும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திசுதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திசுதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திசுதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திசுதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2012, ஏப்பிறல் மாதம் 11 ஆந் திசுதி புதன்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2012, மாச்சு மாதம் 30 ஆந் திசுதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

லக்ஷ்மன் குணவர்தன,  
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,  
கொழும்பு 8,  
2012 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திசுதி.

## பதவிகள் — வெற்றிடம்

### நீர்கொழும்பு மாநகர சபை

மேல் மாகாண அரசு சேவையில் பதவிகள் வெற்றிடம்

நீர்கொழும்பு மாநகர சபையில் தற்போது வெற்றிடங்களாயுள்ள நகர மண்டப காப்பாளர் (தொழில்நுட்பமல்லாத) பதவிக்கு ஆட்சேர்த்துக்கொள்ளும் பொருட்டு மேல் மாகாண மாகாண சபையினுள் நிரந்தர வசிப்பாளர்களிடமிருந்து மட்டும் விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

விண்ணப்பதாரிகள் இங்கு காட்டப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கமைய (12" x 8" அளவினதான) விண்ணப்பப்படிவத்தினை தயாரித்து விண்ணப்பிக்கும் பதவியை உரிய சுடிதவுறையின் இடது பக்க மேல் முலையில் குறித்து 2012.05.05 ஆந் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் "மாநகர ஆணையாளர், நீர்கொழும்பு மாநகர சபை, நீர்கொழும்பு" எனும் முகவரிக்கு பதிவுத்தபால்மூலம் அனுப்புதல் வேண்டும்.

தற்போது மாகாண அரசாங்க சேவையிலுள்ளோர் தங்கள் விண்ணப்பங்களை சேவையாற்றும் தலைவர்மூலம் அனுப்புதல் வேண்டும்.

**பதவிகளின் எண்ணிக்கை :** 01

**வயது எல்லை.**- விண்ணப்பம் ஏற்றுக்கொள்ளும் திகதிக்கு 18 வயதிற்கு குறையாமலும் 45 வயதிற்கு மேற்படாமலும் இருத்தல் வேண்டும் (ஏற்கனவே அரசாங்க, மாகாண அரசாங்க சேவையில் நிரந்தர ஊழியருக்கு இவ்வயதெல்லை ஏற்புடைத்தாகாது.)

**கல்வித் தகைமைகள்.**- ஆசுக்குறைந்தது 8 ஆந் தரம் அல்லது 9 ஆம் ஆண்டில் சித்திபெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

**சம்பள அளவுத்திட்டம்.**- பொ. நி. சு. 6/2006 (IV) இல் பீஎல்1 ஆரம்ப சம்பளம் மாதாந்தம் ரூபா 11,730 ஆகும். நான்காவது படிநிலைக்கு முன் வினைத்திறமைகாண் தடை உண்டு.

**சேவை நிபந்தனைகளும் நியதிகளும்.**- (அ) இப்பதவி நிரந்தரமானதும் ஓய்வூதிய உரித்துடையதுமாகும் ;

(ஆ) விதவைகள்/தபுதாரி, அநாதைகள் ஓய்வூதிய நிதியத்திற்கு அங்கத்துவ பணம் செலுத்துதல் வேண்டும் ;

(இ) இப்பதவிக்கு நியமனம்பெற்றோர் 3 வருட கால நன்னடத்தைக் காலத்திற்கு உட்பட்டவராவர். இக்காலத்திற்குள் வேலை, வருகை மற்றும் நடத்தை திருப்திகரமானதாக இருக்குமாயின், நன்னடத்தை கால இறுதியில் நிரந்தரமாக்கப்படுவர். ஏற்கனவே அரசு சேவையில்/மாகாண அரசு சேவையில் நிரந்தர பதவி வகிப்போர் 1 வருட பதிற் கடமையாற்றும் பதவியில் வைக்கப்படுவர்.

**ஏனைய பொது நிபந்தனைகள்.**- (1) விண்ணப்பதாரிகள் பரம்பரையாகவோ அல்லது பதிவின் மூலமாகவோ இலங்கை பிரசையாக இருத்தல் வேண்டும் ;

(2) விண்ணப்பதாரிகள் சிறந்த நடத்தையும் நல்ல தேகாரோக்கியமுடையவராகவிருத்தல் வேண்டும் ; இப்பதவிக்கு தெரிவுசெய்யப்பட்டால் ஒரு மாத காலத்திற்குள் அரசு வைத்தியர் ஒருவரினால் நடாத்தப்படும் வைத்திய பரிசோதனைக்கு தோற்றுதல் வேண்டும் என்பதுடன் அப்பரிசோதனையில் உடல்நலம் குன்றியவராக தெரியவரின் நியமனம் இரத்துச்செய்யப்படும் ;

(3) தண்டச் சட்டக்கோவையின்கீழ் நீதிமன்றில் தண்டனை பெற்றவராக இருத்தல் கூடாது ;

(4) விண்ணப்பம் ஏற்றுக்கொள்ளும் இறுதித் திகதியன்று மேல் மாகாணத்திற்குள் 3 வருடங்கள் நிரந்தர வதிவைக் கொண்டவராக இருத்தல் வேண்டும் ;

(5) அரசு/மாகாண அரசு சேவையில் வெளியேற்றப்பட்டவராக இருத்தல் கூடாது என்பதுடன் மாகாண அரசு நிருவாக சுற்றறிக்கை இல. 44/90 இன்சீழ் ஓய்வுபெற்றவராக இருத்தலும் கூடாது ;

**சேவை நிபந்தனைகளும் நியதிகளும்.**- (i) இலங்கை தாபனக் கோவையின் நிபந்தனைகளுக்கும் நிதி ஒழுங்குவிதிகளுக்கும் மேல் மாகாண அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவினால் காலத்திற்குக்காலம் அமுலாக்கப்படும் ஏனைய நிபந்தனைகளுக்கும் கட்டளைகளுக்கும் உள்ளூராட்சி நிறுவனங்களுக்கும் கட்டளைச் சட்டம்/சட்டங்களின் ஏற்பாடுகளுக்கும் உள்ளூராட்சி நிறுவனத் தலைவரின் கட்டளைகளுக்கும் அமைய ஒழுக்குதல் வேண்டும்.

(ii) ஆட்சேர்த்துக்கொள்ளப்படுவது 7/2007 ஆம் இலக்க பொது நிருவாக சுற்றறிக்கையின் பிரகாரம் உரிய மொழிகளில் தேர்ச்சிபெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

**ஆட்சேர்த்துக்கொள்ளும் விதம்.**- பொது நிருவாக சற்றறிக்஑ை இல. 24/95 இன் ஏற்பாடு஑ு஑்க்கமைய முன்ஸ்ட்டம஑்ப்பட்ட நேர்மு஑ப் பரீட்சையொன்று நடாத்தப்பட்டு புள்ளி஑ள் பெற்றுக்கொள்வதன் முக்கியத்துவ அடிப்படையில் த஑ைம஑பெற்றோர் தெரிவுஸெய்யப்படுவர். மாண்புமிகு மேல் மாகாண ஆளுநரின் 2009.05.27 ஆந் தி஑திய 1/6/3/204 ஆம் இலக்க தொழில்நுட்பம் அல்லாத பதவி஑ு஑்க்கு ஆட்சேர்த்துக்கொள்ளல் மற்றும் பதவி உயர்வு஑ள் விதி஑ளின் 2 ஆம் அட்டவணையின் பிரகாரம் முன்ஸ்ட்டம஑க்கப்பட்ட நேர்மு஑ப் பரீட்சை஑்க்கு புள்ளி஑ள் வழங்கப்படும்.

மாநகர ஆணையாளர்,  
நீர்கொழும்பு மாநகர சபை.

நீர்கொழும்பு மாநகர சபை,  
நீர்கொழும்பு.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

(அலுவலக உபயோகத்திற்கு மட்டும்)

நீர்கொழும்பு மாநகர சபை

..... பதவி

1. முதலெழுத்து஑்க்குளுடன் பெயர் :-----.
2. முதலெழுத்து஑்க்கள் குறி஑்க்கும் பெயர் :-----.
3. தற்போது சேவையாற்றும் நிறுவனம் மற்றும் பதவி :-----.
4. சேவைக்காலம் (பதவி஑்க்குரியவற்றை வெவ்வேறாக தரவும்) :-----.
5. தேசிய அடையாள அட்டை இல. :-----.
6. நிரந்தர விலாசம் :-----.
7. தபால் விலாசம் :-----.
8. நிரந்தரமாக வசி஑்க்கும் மாவட்டம் :-----.
9. நிரந்தரமாக வசி஑்க்கும் காலம் :----- இருந்து ----- வரை
10. நிரந்தரமாக வசி஑்க்கும் பிரதேச ஑ெயலாளர் பிரிவு :-----.
11. நிரந்தரமாக வசி஑்க்கும் உள்ளூராட்சி நிறுவனத்திற்கான அதிகார பிரதேசம் :-----.
12. பிறந்த தி஑தி :-----.
13. 2012.05.05 ஆந் தி஑தியன்று வயது :-----.
14. ஑ல்வித் த஑ைமை஑ள் :-----.
15. பார வாகனம் ஓட்டுவதற்கான அனுமதிப்பத்திரம் பற்றிய விபரம் :-----.
16. அனுபவம் :-----.
17. பதவி஑்க்குரிய தொழில் பாடநெறி பற்றிய விபரம் :-----.
18. ஏனைய த஑ைமை஑ள் :-----.
19. நீங்கள் நீதிமன்றினால் குற்றவாளியாக காணப்பட்டீரா? :-----.
20. மேல் மாகாணத்திற்குள் ஑டந்த 3 வருடங்கள் வசித்தது பற்றிய விபரம் :-----.

இங்கு குறிப்பிட்டுள்ள தகவல்கள், எனது அறிவிற்கும் நம்பிக்கைக்கும் எட்டியவரையில் உண்மையானதும் பிழையற்றதும் என வெளிப்படுத்துகிறேன். இங்கு ஆட்சேர்த்துக்கொள்ளும் நிபந்தனைகளுக்கமைய என்னால் தரப்பட்டுள்ள தகவல்கள் பொய்யானது என நினைக்கப்படுமிடத்து நியமனத்திற்கு முன்னராயின் தகைமையற்றவனாவேன் எனவும் நியமனத்தின் பின்னராயின் பதவி நீக்கத்திற்கு ஆட்படுவேன் எனவும் நான் அறிவேன்.

.....,  
விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

திகதி :-----.

**விண்ணப்பதாரி தற்போது அரசு சேவையில் பதவி வகிப்பாராயின், திணைக்களத்/நிறுவனத் தலைவரின் சான்றிதழ்**

விண்ணப்பதாரியான திரு./திருமதி/செல்வி ..... தற்போது இத்திணைக்களத்தில்/நிறுவனத்தில் சேவையாற்றுகிறார். மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பதவிக்கு நியமிக்கப்படுவாராயின், அவரை இச்சேவையிலிருந்து விடுவிக்க முடியும்/முடியாது. அவர் எவ்விதத்திலும் சட்டத்திற்குட்பட்ட தண்டனைக்கு (எச்சரிக்கை தவிர்ந்து) ஆளாகவில்லை என இத்தால் சான்றுப்படுத்துவதுடன் விண்ணப்பப்படிவத்தை சிபாரிசுசெய்து சமர்ப்பிக்கின்றேன்.

.....,  
திணைக்கள/நிறுவனத் தலைவரின் கையொப்பம்.

பெயர் :-----.

பதவிப் பெயர் :-----.

திணைக்களம்/நிறுவனம் :-----.

(பதவி முத்திரையை இடவும்).

திகதி :-----.

4-217/1

**நீர்கொழும்பு மாநகர சபை**

மேல் மாகாண அரசு சேவையில் பதவிகள் வெற்றிடம்

நீர்கொழும்பு மாநகர சபையில் தற்போது வெற்றிடங்களாயுள்ள பின்வரும் பதவிகளுக்கு ஆட்சேர்த்துக்கொள்ளும் பொருட்டு மேல் மாகாண மாகாண சபையினுள் நிரந்தர வசிப்பாளர்களிடமிருந்து மட்டும் விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

விண்ணப்பதாரிகள் இங்கு காட்டப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கமைய (12 " x 8" அளவினதான) விண்ணப்பப்படிவத்தினை தயாரித்து விண்ணப்பிக்கும் பதவியை உரிய கடிதவுறையின் இடது பக்க மேல் முலையில் குறித்து 2012.05.05 ஆந் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் "மாநகர ஆணையாளர், நீர்கொழும்பு மாநகர சபை, நீர்கொழும்பு" எனும் முகவரிக்கு பதிவுத்தபால்மூலம் அனுப்புதல் வேண்டும்.

தற்போது மாகாண அரசாங்க சேவையிலுள்ளோர் தங்கள் விண்ணப்பங்களை சேவையாற்றும் தலைவர்மூலம் அனுப்புதல் வேண்டும்.

தொடர் இல.	பதவிகள்	பதவிகளின் எண்ணிக்கை	சம்பள அளவுத்திட்டம்	கல்வி தகைமைகள்
01	ஓவசியர் (கைத்தொழில்)	01	எம்என் 1-2006ஏ ஆரம்ப சம்பள நிலை ரூபா 13,120 நான்காவது படிநிலைக்கு முன் வினைத்திறமைகாண் தடை உண்டு	(குறிப்பு 01 ஐப் பார்க்கவும்)
02	வீதி தொழிலாளி (அ. ஊ. சே. III)	05	பீஎஸ் 1-2006ஏ ஆரம்ப சம்பள நிலை ரூபா 11,730 நான்காவது படிநிலைக்கு முன் வினைத்திறமைகாண் தடை உண்டு	ஆண்டு 5 இல் சித்தி அடைந்திருத்தல்

தொடர் இல.	பதவிகள்	பதவிகளின் எண்ணிக்கை	சம்பள அளவுத்திட்டம்	கல்வி தகைமைகள்
03	சுகாதாரத் தொழிலாளி (அ. ஊ. சே. III)	10	பீளம் 1-2006ஏ ஆரம்ப சம்பள நிலை ரூபா 11,730 நான்காவது படிநிலைக்கு முன் வினைத்திறமைகாண் தடை உண்டு	கல்வித் தகைமை சுருத்திற் கொள்ளப்பட மாட்டாது
04	சளஞ்சிய அறை தொழிலாளி	01	பீளம் 1-2006ஏ ஆரம்ப சம்பள நிலை ரூபா 11,730 நான்காவது படிநிலைக்கு முன் வினைத்திறமைகாண் தடை உண்டு	8 ஆம் தரத்தில் சித்தி அடைந்திருத்தல்

**குறிப்பு 1.- ஓவசியர் (கைத்தொழில்) பதவிக்காக பூர்த்திசெய்திருக்க வேண்டிய கல்வி தகைமைகள் :**

சிரேஷ்ட தராதரப்பத்திரப் பரீட்சையில் அல்லது க.பொ.த. (சா. த.) பத்திரப் பரீட்சையில் இரண்டு தடவைகளுக்கு மேற்படாமல் எண்கணிதம்/சுணிகை/வர்த்தக எண்கணிதம்/தூயசுணிகை மற்றும் சிங்களம்/தமிழ் மொழி உட்பட 6 பாடங்களில் சித்திபெற்றிருத்தல் வேண்டும் ;

அல்லது

தேசிய கல்வி பொதுச் சான்றிதழ் பரீட்சையில் ஒரே தடவையில் சுணிகை மற்றும் சிங்களம்/தமிழ் மொழி உட்பட 6 பாடங்களில் சித்திபெற்றிருத்தல் வேண்டும் ;

அல்லது

உள்ளூராட்சி நிறுவனமொன்றில் 10 வருடங்களுக்குக் குறையாத தொடர் சேவையைப் பூர்த்திசெய்திருப்பின் 8 ஆம் தரத்தில் சித்திபெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

**சேவை நிபந்தனைகளும் நியதிகளும்.-** (அ) இப்பதவி நிரந்தரமானதும் ; ஓய்வூதிய உரித்துடையதாகும் ;

(ஆ) விதவைகள்/தபுதாரிகள் அநாதைகள் ஓய்வூதிய நிதியத்திற்கு அங்கத்துவ பணம் செலுத்துதல் வேண்டும் ;

(இ) இப்பதவிக்கு நியமனம் பெற்றோர் 3 வருட கால நன்னடத்தைக் காலத்திற்கு உட்பட்டவராவர். இக்காலத்திற்குள் வேலை, வருகை மற்றும் நடத்தை திருப்திகரமானதாக இருக்குமாயின், நன்னடத்தை கால இறுதியில் நிரந்தரமாக்கப்படுவர். ஏற்கனவே அரச சேவையில்/மாகாண அரச சேவையில் நிரந்தர பதவி வகிப்போர் 1 வருட பதிற் கடமையாற்றும் பதவியில் வைக்கப்படுவர்.

**ஏனைய பொது நிபந்தனைகள்.-** (1) விண்ணப்பம் கோரும் திகதியன்று 18 வயதிற்குக் குறையாமலும் 45 வயதிற்கு மேற்படாமலும் இருத்தல் வேண்டும் (ஏற்கனவே அரசாங்க அல்லது மாகாண அரசாங்க சேவையிலுள்ளோருக்கு இவ்வயதெல்லை ஏற்புடையதாகாது.) ;

(2) விண்ணப்பதாரிகள் பரம்பரையாகவோ அல்லது பதிவின் மூலமாகவோ இலங்கை பிரசையாக இருத்தல் வேண்டும் ;

(3) விண்ணப்பதாரிகள் சிறந்த நடத்தையும் நல்ல தேகாரோக்கியமுடையவராகவும் இருத்தல் வேண்டும். இப்பதவிக்கு தெரிவுசெய்யப்பட்டால் ஒரு மாத காலத்திற்குள் அரச வைத்தியர் ஒருவரினால் நடைபெறும் வைத்திய பரிசோதனைக்கு தோற்றுதல் வேண்டும் என்பதுடன் அப்பரிசோதனையில் உடல்நலம் குன்றியவராக தெரியவரின் நியமனம் இரத்துசெய்யப்படும் ;

(4) தண்டச் சட்டக்கோவையின்கீழ் நீதிமன்றில் தண்டனை பெற்றவராக இருத்தல் கூடாது ;

(5) விண்ணப்பம் கோரும் திகதியன்று தொடர்ச்சியாக மூன்று வருட காலம் மேல் மாகாணத்திற்குள் நிரந்தரமாக வசிப்பவராக இருத்தல் வேண்டும் ;

(6) அரசு/மாகாண அரச சேவையில் வெளியேற்றப்பட்டவராக இருத்தல் கூடாது என்பதுடன் மாகாண அரச நிருவாக சுற்றறிக்கை இல. 44/90 இன்சீழ் ஓய்வுபெற்றவராக இருத்தலும் கூடாது ;

**ஆட்சேர்த்துக்கொள்ளும் விதம்.-** (1) ஓவசியர் (கைத்தொழில்) பதவிக்கு தகைமை பெற்றவர்கள் பொது நிருவாக சுற்றறிக்கை இல. 15/90 இற்கமைய பொது விவேகப் பரீட்சைக்கான 1 1/2 மணித்தியால வினாப்பத்திரம் மற்றும் பொது அறிவு பரீட்சைக்கான 1 மணித்தியால வினாப்பத்திரத்திற்கு தோற்றிய பெறுபெற்றுக்களின் அடிப்படையில் ஆட்சேர்த்துக்கொள்ளப்படுவர்.

(2) வீதித் தொழிலாளி, சுகாதாரத் தொழிலாளி மற்றும் களஞ்சிய அறை தொழிலாளி ஆகிய பதவிகளுக்கான விண்ணப்பங்களில் தகைமை பெற்றுள்ள விண்ணப்பதாரிகள் பொது நிருவாக சுற்றறிக்கை இல. 24/95 இற்கமைய நேர்முகப் பரீட்சையின் மூலம் தேர்ந்தெடுக்கப்படுவர்.

மாநகர ஆணையாளர்,  
நீர்கொழும்பு மாநகர சபை.

நீர்கொழும்பு மாநகர சபை,  
நீர்கொழும்பு.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்



(அலுவலக உபயோகத்திற்கு மட்டும்)

நீர்கொழும்பு மாநகர சபை

..... பதவி

1. முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் :-----.
2. முதலெழுத்துக்கள் குறிக்கும் பெயர் :-----.
3. தற்போது சேவையாற்றும் நிறுவனம் மற்றும் பதவி :-----.
4. சேவைக்காலம் (பதவிக்குரியவற்றை வெவ்வேறாக தரவும்) :-----.
5. தேசிய அடையாள அட்டை இல. :-----.
6. நிரந்தர விலாசம் :-----.
7. தபால் விலாசம் :-----.
8. நிரந்தரமாக வசிக்கும் மாவட்டம் :-----.
9. நிரந்தரமாக வசிக்கும் காலம் :----- இருந்து ----- வரை
10. நிரந்தரமாக வசிக்கும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவு :-----.
11. நிரந்தரமாக வசிக்கும் உள்ளூராட்சி நிறுவனத்திற்கான அதிகார பிரதேசம் :-----.
12. பிறந்த திகதி :-----.
13. 2012.05.05 ஆந் திகதியன்று வயது :-----.
14. கல்வித் தகைமைகள் :-----.
15. பார வாசனம் ஓட்டுவதற்கான அனுமதிப்பத்திரம் பற்றிய விபரம் :-----.
16. அனுபவம் :-----.
17. பதவிக்குரிய தொழில் பாடநெறி பற்றிய விபரம் :-----.
18. ஏனைய தகைமைகள் :-----.
19. நீங்கள் நீதிமன்றினால் குற்றவாளியாக காணப்பட்டீரா? :-----.
20. மேல் மாகாணத்திற்குள் கடந்த 3 வருடங்கள் வசித்தது பற்றிய விபரம் :-----.

இங்கு குறிப்பிட்டுள்ள தகவல்கள், எனது அறிவிற்கும் நம்பிக்கைக்கும் எட்டியவரையில் உண்மையானதும் பிழையற்றதும் என வெளிப்படுத்துகிறேன். இங்கு ஆட்சேர்த்துக்கொள்ளும் நிபந்தனைகளுக்கமைய என்னால் தரப்பட்டுள்ள பொய்யான தகவல்கள் நிரூபிக்கப்படுமிடத்து நியமனத்திற்கு முன்னராயின் தகைமையற்றவனாவேன் எனவும் நியமனத்தின் பின்னராயின் பதவி நீக்கத்திற்கு ஆட்படுவேன் எனவும் நான் அறிவேன்.

.....,  
விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

திகதி :------.

**விண்ணப்பதாரி தற்போது அரசு சேவையில் பதவி வகிப்பாராயின், திணைக்களத்/நிறுவனத் தலைவரின் சான்றிதழ்**

விண்ணப்பதாரியான திரு./திருமதி/செல்வி ..... தற்போது இத்திணைக்களத்தில்/நிறுவனத்தில் சேவையாற்றுகிறார். மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பதவிக்கு நியமிக்கப்படுவாராயின், அவரை இச்சேவையிலிருந்து விடுவிக்க முடியும்/முடியாது. அவர் எவ்விதத்திலும் சட்டத்திற்குட்பட்ட தண்டனைக்கு (எச்சரிக்கை தவிர்த்த) ஆளாகவில்லை என இத்தால் சான்றுப்படுத்துவதுடன் விண்ணப்பப்படிவத்தை சிபார்சு செய்து சமர்ப்பிக்கின்றேன்.

.....,  
திணைக்களத் தலைவரின் கையொப்பம்.

பெயர் :------.

பதவிப் பெயர் :------.

திணைக்களம்/நிறுவனம் :------.

(பதவி முத்திரையை இடவும்).

திகதி :------.

4-217/2

**கட்டுநாயக்க-சீதுவை நகர சபை**

**பதவிகள் வெற்றிடங்கள்**

மேல் மாகாண அரசாங்க சேவையின் கட்டுநாயக்க-சீதுவை நகர சபையில் தற்போது வெற்றிடங்களாயுள்ள பின்வரும் பதவிகளுக்கு ஆட்சேர்த்துக்கொள்ளும் பொருட்டு உரிய தகைமைகளைப் பூர்த்திசெய்துள்ள மேல் மாகாண மாகாண சபை அதிகார எல்லைக்குள் நிரந்தர வசிப்பாளர்களிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

2. இவ்வறிவித்தலின் இறுதியில் தரப்பட்டிருக்கும் மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கமைய விண்ணப்பப்படிவத்தினை தயாரித்து 2012.05.10 ஆந் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் “செயலாளர், கட்டுநாயக்க-சீதுவை நகரசபை, சீதுவை” எனும் முகவரிக்கு பதிவுத்தபால்மூலம் அனுப்புதல் வேண்டும். உரிய பதவியை கடிதவுறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் குறிப்பிடுதல் வேண்டும். பூரணமற்ற விண்ணப்பங்கள் போன்றே குறித்த திகதிக்குப் பின்னர் கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பங்களும் நிராகரிக்கப்படும்.

3. பதவி	பதவி எண்ணிக்கை	சம்பள அளவுத்திட்டம்	கல்வி மற்றும் ஏனைய தகைமைகள்
அலுவலக ஊழியர் (அ. ஊ. சே. வகுப்பு III)	1	ரூபா 11,730-10X120-10X130-10X145-12X160-ரூபா 17,600	ஆகக்குறைந்தது 8 ஆந் தரம்/ 9 ஆம் ஆண்டு சித்தி அடைந்திருத்தல் வேண்டும்.
வீதி விளக்கு ஏற்றுவோர் (தொழில் நுட்ப வலர் அல்லாத)	1	ரூபா 11,730-10X120-10X130-10X145-12X160-ரூபா 17,600	ஆகக்குறைந்தது 8 ஆந் தரம்/ 9 ஆம் ஆண்டு சித்தி அடைந்திருத்தல் வேண்டும்.

3. பதவி	பதவி எண்ணிக்கை	சம்பள அளவுத்திட்டம்	கல்வி மற்றும் ஏனைய தகைமைகள்
வீதி தொழிலாளி (அ. ஊ. சே. வகுப்பு III)	1	ரூபா 11,730-10X120-10X 130-10X145-12X160- ரூபா 17,600	ஆசக்குறைந்தது 8 ஆந் தரம்/ 9 ஆம் ஆண்டு சித்தி அடைந்திருத்தல் வேண்டும்.

4. வயதெல்லை.- விண்ணப்ப முடிவுத் திகதியன்று 18 வயதிற்குக் குறையாதவராகவும் 45 வயதிற்கு மேற்படாதவராகவும் இருத்தல் வேண்டும். ஏற்கனவே அரசு/மாகாண அரசு சேவையிலுள்ள விண்ணப்பதாரிகளுக்கு இவ்வயதெல்லை ஏற்படையதாகாது.

5. பொதுத் தகைமைகள் :

- விண்ணப்பதாரி இலங்கைப் பிரசையாக இருத்தல் வேண்டும் ;
- சிறந்த நல்லொழுக்கமும் நல்ல தேகாரோக்கியமும் உடையவராகவும் இருத்தல் வேண்டும் ;
- விண்ணப்பம் கோரும் திகதியன்று மேல் மாகாணத்தில் தொடர்ந்து 3 வருட நிரந்தர வசிப்பாளராகவிருத்தல் வேண்டும் ;
- தண்டச் சட்டக் கோவையின் கீழ் நீதிமன்றில் தண்டனை பெற்றவராகவோ அல்லது அரசு/மாகாண அரசு சேவையில் வெளியேற்றப்பட்டவராகவோ அல்லது மாகாண அரசு நிருவாக சுற்றறிக்கை இல. 44/90 இன் கீழ் ஓய்வுபெற்றவராகவோ இருத்தல் கூடாது ;
- இப்பதவிக்கு தெரிவுசெய்யப்பட்டால் ஒரு மாத காலத்திற்குள் அரசு வைத்தியர் ஒருவரினால் நடாத்தப்படும் வைத்திய பரிசோதனைக்கு தோற்றுதல் வேண்டும் என்பதுடன் அப்பரிசோதனையில் உடல் நலம் குன்றியவராக தெரியவரின் நியமனம் இரத்துச்செய்யப்படும்.

6. ஆட்சேர்த்துக்கொள்ளும் நியதிகள்.- தகைமைகளைப் பூர்த்திசெய்துள்ள விண்ணப்பதாரிகள் பொது நிருவாக சுற்றறிக்கை இல. 24/95 இற்கமைய நடாத்தப்படும் நேர்முகப் பரீட்சையின்மீது ஆட்சேர்த்துக்கொள்ளப்படுவார்கள்.

வீதி விளக்கு ஏற்றுவோர்க்கான தகைமைகளைப் பூர்த்திசெய்துள்ள விண்ணப்பதாரிகள் தொழில்நுட்பவரல்லாத பதவிகளுக்கான ஆட்சேர்த்துக்கொள்ளும் சட்டதிட்டங்களின் பிரகாரம் முறையான நேர்முகப் பரீட்சையின் மூலம் தெரிவுசெய்யப்படுவார்கள்.

7. சேவையில் நியமிப்பதற்கான நிபந்தனைகள் :

- இப்பதவி நிரந்தரமானதும் ஓய்வூதியவுரித்துடையதாகும். புதிதாக ஆட்சேர்த்துக்கொள்ளப்படுவோர் 3 வருட கால நன்னடத்தை காலப்பகுதிக்கு ஆட்பட்டவர் ஆவர்.
- பொது நிருவாக சுற்றறிக்கை இல. 6/2006 இன் பீளம் 1-2006 இன் பிரகாரம் ரூபா 11,730-10X120-10X130-10X145-12X160. ரூபா 17,600 சம்பள அளவுத்திட்டத்தின் ஆரம்ப சம்பள நிலையான ரூபா 11,730 இல் அமர்த்தப்படுவதுடன் 4 ஆம் படிநிலையில் வருவதற்குமுன் வினைத்திறமைகாண் தடை உண்டு.
- விதவைகள்/தபுதாரி/அநாதைகள் ஓய்வூதிய நிதியத்திற்கு பங்களிப்பு செய்தல் வேண்டும்.
- நியமனஞ்செய்யப்பட்டோர் மூன்று வருட நன்னடத்தை காலத்திற்கு ஆட்பட்டவர் ஆவர். இக்காலப்பகுதியினுள் வேலை, வரவு மற்றும் நடத்தை திருப்திசுரமானதாக இருப்பின் நன்னடத்தை கால இறுதியில் சேவையில் நிரந்தரமாக்கப்படுவர். ஏற்கனவே அரசு/அரசு மாகாண சேவையில் நிரந்தர பதவி வகிப்போர் ஒரு வருட காலத்திற்கு பதிந் கடமையாற்றுவதற்கு உட்பட்டு நியமனஞ்செய்யப்படுவர்.
- தாபனக்கோவைகள் நிபந்தனைகளுக்கும் மேல் மாகாண சபை நிதி ஒழுங்குவிதிகளுக்கும் மாண்புமிகு ஆளுநரின் கட்டளைகளுக்கும் மாகாண அரசு சேவை ஆணைக்குழுவினால் காலத்திற்குக்காலம் அமுலாக்கப்படும் கட்டளைகளுக்கும் உள்ளூராட்சி ஆணையாளர் மற்றும் உள்ளூராட்சி நிறுவனத் தலைவரின் கட்டளைகளுக்கும் அமைய கட்டுப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.
- வீதி விளக்கு ஏற்றுவோர் பதவிக்கு நியமனம் செய்யப்படுவோர் பொது நிர்வாக சுற்றறிக்கை இல. 7/2007 இன் பிரகாரம் உரிய மொழியில் தேர்ச்சிபெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

8. விண்ணப்பதாரிகள் கீழே காட்டப்பட்டுள்ள ஆவணங்களின் பிரதிகளை தங்கள் விண்ணப்பப்படிவங்களுடன் இணைத்து அனுப்புவதல் வேண்டும் :-

- பிறப்புச் சான்றிதழ் ;
- வசிப்பிடத்தை உறுதிப்படுத்தும்பொருட்டு பிரதேச செயலாளரின் சான்றிதழ் ;
- கல்விச் சான்றிதழ்.

எம். டி. எஸ். பிரசாதினி,  
செயலாளர்,  
கட்டுநாயக்க-சீதுவை நகர சபை.



மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

**கட்டுநாயக்க-சீதுவை நகர சபை**

மேல் மாகாண அரசாங்க சேவையின் கட்டுநாயக்க-சீதுவை நகர சபையில் வெற்றிடமாயுள்ள ..... பதவிக்கு  
ஆட்சேர்த்துக்கொள்ளல்

1. முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் :----.  
முதலெழுத்துக்கள் குறிக்கும் பெயர் :-----.
2. தேசிய அடையாள அட்டை இல. :-----.
3. (அ) நிரந்தர விலாசம் :----.  
தொலைபேசி இலக்கம் :-----.
- (ஆ) அலுவலக விலாசம் :----.  
தொலைபேசி இலக்கம் :-----.
- (இ) (i) பிறந்த திகதி :-  
ஆண்டு ----, மாதம்----, திகதி ----.
- (ii) விண்ணப்ப முடிவுத் திகதியன்று வயது :  
வருடங்கள் :----. மாதங்கள் :----. நாட்கள் :-----.
4. நிரந்தரமாக வசிக்கும் மாவட்டம் :----.  
பிரதேச செயலாளர் பிரிவு :-----.
5. விவாகமானவரா / விவாகமாகாதவரா? :-----.
6. பால் (ஆண்/பெண்) :-----.
7. சல்வித் தகைமைகள் :-----.
8. தொழில் தகைமைகள் மற்றும் அனுபவம் :-----.
9. நீர் இதற்கு முன் அரசு பதவி வசித்துள்ளீரா? ஆமெனில் விபரம் தருக :-----.

இங்கு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகவல்கள் எனது அறிவிற்கும் நம்பிக்கைக்கும் எட்டியவரையில் உண்மையானதும் பிழையற்றதும் என வெளிப்படுத்துகிறேன். இங்கு ஆட்சேர்த்துக்கொள்ளும் நிபந்தனைகளுக்கமைய என்னால் தரப்பட்டுள்ள பொய்யான தகவல்கள் நிரூபிக்கப்படுமிடத்து நியமனத்திற்கு முன்னராயின் தகைமையற்றவராவேன் எனவும் நியமனத்தின் பின்னராயின் பதவி நீக்கத்திற்கு ஆட்படுவேன் எனவும் நான் அறிவேன்.

-----,  
விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்.

திகதி :-----.

**(திணைக்கள / நிறுவனத் தலைவரின் சான்றிதழ்)**

விண்ணப்பதாரியான திரு./திருமதி/செல்வி ----- தற்போது இத்திணைக்களத்தில்/நிறுவனத்தில் சேவையாற்றுகிறார். அவரின் சேவையும் நடத்தையும் திருப்திகரமானதெனவும் அவர் எவ்விதத்திலும் சட்டத்திற்குட்பட்ட தண்டனைக்கு (எச்சரிக்கை தவிர்ந்த) ஆளாகவில்லை. மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பதவிக்கு நியமிக்கப்படுபவராயின், அவரை இச்சேவையிலிருந்து விடுவிக்க முடியும்/முடியாது என இத்தால் சான்றுபடுத்துகிறேன்.

-----,  
திணைக்கள தலைவரின் கையொப்பம்.  
(பதவி முத்திரை)

திகதி :-----.

**பொரலஸ்கமுல நகரசபை**

மேல் மாகாண அரச சேவையில் பதவி வெற்றிடங்கள்

மேல் மாகாண அரச சேவையில் பொரலஸ்கமுல நகரசபையில் தற்சமயம் வெற்றிடமாகவுள்ள கீழ்க்காணும் பதவிகளுக்காக ஆட்சேர்ப்பதற்கு மேல் மாகாணத்தினுள் நிரந்தர வசிப்பிடமுடையவர்களிடம் இருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

தொடர் இல.	பதவி வெற்றிடங்கள்	பதவிகளின் எண்ணிக்கை	சம்பள அளவுதிட்டம்	சல்வித் தகைமைகளும் ஏனைய தகைமைகளும்
01	வீதித் தொழிலாளர் III ஆம் தரம்	10	11,730-120X10-130X10-145X10X12X160- ரூபா 17,600 (அ. நி. ச. 06/2006 (iv) PL. 1-2006 A சம்பள திட்டத்தின் 1 ஆவது கட்டம் ஆரம்ப கட்டமாக சுருதப்படும். 4 ஆவது சம்பளக் கட்டத்திற்கு வருவதற்கு முன்னர் வினைத்திறமைகாண் தடைதாண்டல் பரீட்சையில் சித்தியடைதல் வேண்டும்.)	(i) சல்விப் பணிப்பாளர் நாயகத்தினால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ள பாடசாலை ஒன்றில் குறைந்தபட்சம் 8 ஆம் தரம் (9 ஆம் ஆண்டு) சித்திபெற்றிருத்தல் வேண்டும்.
02	சுகாதாரத் தொழிலாளர் III ஆம் தரம்	08	11,730-120X10-130X10-145X10X12X160- ரூபா 17,600 (அ. நி. ச. 06/2006 (iv) PL. 1-2006 A சம்பள திட்டத்தின் 1 ஆவது கட்டம் ஆரம்ப கட்டமாக சுருதப்படும். 4 ஆவது சம்பளக் கட்டத்திற்கு வருவதற்கு முன்னர் வினைத்திறமைகாண் தடைதாண்டல் பரீட்சையில் சித்தியடைதல் வேண்டும்.)	(i) சல்விப் பணிப்பாளர் நாயகத்தினால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ள பாடசாலை ஒன்றில் குறைந்தபட்சம் 8 ஆம் தரம் (9 ஆம் ஆண்டு) சித்திபெற்றிருத்தல் வேண்டும்.
03	அலுவலக தொழிலாளர் III ஆம் தரம்	01	11,730-120X10-130X10-145X10X12X160- ரூபா 17,600 (அ. நி. ச. 06/2006 (iv) PL. 1-2006 A சம்பள திட்டத்தின் 1 ஆவது கட்டம் ஆரம்ப கட்டமாக சுருதப்படும். 4 ஆவது சம்பளக் கட்டத்திற்கு வருவதற்கு முன்னர் வினைத்திறமைகாண் தடைதாண்டல் பரீட்சையில் சித்தியடைதல் வேண்டும்.)	(i) சல்விப் பணிப்பாளர் நாயகத்தினால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ள பாடசாலை ஒன்றில் குறைந்தபட்சம் 8 ஆம் தரம் (9 ஆம் ஆண்டு) சித்திபெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

4. சேவையில் இணைத்துக்கொள்வதற்கான பொது நிபந்தனைகள் :- (i) விண்ணப்பதாரி இலங்கைப் பிரசையாக இருத்தல் வேண்டும் ;

(ii) விண்ணப்பதாரிகள் மேல் மாகாணத்தினுள் விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதிக்கு அண்மித்த காலம் வரை குறைந்தபட்சம் 3 வருடகாலம் நிரந்தர வதிவிடமுடையவராய் இருத்தல் வேண்டும். பொரலஸ்கமுல நகரசபை அதிகார எல்லைக்குள் நிரந்தர வதிவிடமுடையவர்கள் தொடர்பாக விசேட சவனம் செலுத்தப்படும் ;

(iii) குற்றவியல் சட்டத்தின்கீழ் நீதிமன்றத்தினால் குற்றவாளியாக்கப்பட்டு தண்டனை பெற்றவராய் இருக்கலாகாது ;

(iv) அரசு/உள்ளூராட்சி அல்லது கூட்டுத்தாபனச் சேவையில் இருந்து நீக்கப்பட்டவர் அல்லது அரசு நிர்வாக சுற்றறிக்கை 44/90 இன்கீழ் ஓய்வுபெற்றவராய் இருத்தலாகாது ;

(v) விண்ணப்பதாரி சிறந்த நன்னடத்தை உடையவராகவும் சிறந்த தேச ஆரோக்கியமுடையவராகவும் இருத்தல் வேண்டும் ;

(vi) விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியன்று வயது வருடங்கள் 18 இற்குக் குறையாதும் 45 இற்கு அதிகரிக்காதும் இருத்தல் வேண்டும். ஏற்கனவே மேல் மாகாண அரசு சேவையில் நிரந்தர பதவிகள் வகிக்கும் ஊழியர்களுக்கு இந்த உச்ச வயதெல்லை உரித்தாகாது ;

(vii) பொரலஸ்கமுல நகரசபையில் ஏற்கனவே அமைய/பதிலீடு அல்லது வேலைத்திட்ட அளவில் சேவையில் ஈடுபடுகின்ற மகிழ்ச்சிகரமான சேவை நிலையில் உள்ள ஊழியர்கள் தொடர்பாக விசேட சவனம் செலுத்தப்படும்.

5. சேவையில் அமர்த்தப்படும் நிபந்தனைகள்.- (i) இப்பதவி நிரந்தரமானதும் ஓய்வூதியத்தைப் பெறக்கூடியதுமாகும். விதவைகள்/ விதுதர் /அனாதைகள், நிதியத்திற்காக பங்களிப்புச் செய்ய வேண்டும் ;

(ii) இந்த நியமனம் முன்று வருட கால தகைமைகாண் காலத்திற்கு உட்படுத்தப்படும் ;

(iii) இந்த ஆட்சேர்ப்பு நிபந்தனை மற்றும் ஒழுங்கு விதிமுறைகளுக்கு மேலதிகமாக இலங்கை தாபன விதிக்கோவையின் நிபந்தனைகளுக்கும், நிதிப்பிரமாணக் குறிப்புகளுக்கும், அரசாங்க திணைக்களக் கட்டளைகளுக்கும், மேல் மாகாண சபையின் அல்லது மேல் மாகாண அரசு சேவை ஆணைக்குமுவின அல்லது பொரலஸ்கமுல நகரசபையின் மூலம் காலத்திற்குக் காலம் வெளியிடுகின்ற கட்டளைகளுக்கும் ஒழுங்கு விதிமுறைகளுக்கும் ஏற்புடையவாறு செயல்பட உடன்பட வேண்டும்.

6. ஆட்சேர்ப்பு முறை.- அரசு நிர்வாக சுற்றறிக்கை 15/90 இற்கு ஏற்ப தகுதிகளைப் பரிசோதிக்கும் நேர்முகப் பரீட்சையொன்றின் மூலம் தகுதியானவர்கள் வெற்றிடங்களின் பிரகாரம் சேர்த்துக்கொள்ளப்படுவார்கள்.

விண்ணப்பிக்கும் முறை.- இந்த அறிவித்தலில் தரப்பட்டுள்ள மாதிரிப்படிவத்தின் பிரகாரம் (12" X 8" அளவில்) விண்ணப்பங்கள் தயாரிக்கப்பட்டு விண்ணப்பிக்கும் பதவிக்கேற்ப கடிதவுறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் எழுதி 2012.04.30 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் "செயலாளர், பொரலஸ்கமுல நகரசபை, பொரலஸ்கமுல" எனும் விலாசத்திற்கு பதிவுத்தபாலில் அனுப்பப்பட வேண்டும். (ஏற்கனவே மாகாண அரசு சேவையில் உள்ளவர்கள் தனது விண்ணப்பங்களை தனது திணைக்களத் தலைவர் ஊடாக அனுப்பப்படல் வேண்டும்.) குறித்த தினத்தின் பின்னர் சிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

விண்ணப்பத்துடன் கீழ்க்காணும் ஆவணங்களின் உறுதிசெய்யப்பட்ட பிரதிகளையும் இணைத்து அனுப்ப வேண்டும் :

- (1) பிறப்புச் சான்றிதழ் ;
- (2) கல்விச் சான்றிதழ் ;
- (3) வதிவிடத்தை உறுதிப்படுத்தும் சான்றிதழ் ;
- (4) அண்மையில் பெறப்பட்ட கிராமசேவை உத்தியோகத்தரின் சான்றிதழ் ;
- (5) அண்மையில் பெறப்பட்ட நற்குணம் தொடர்பான இரண்டு சான்றிதழ்கள் ;
- (6) வேறு தகைமைகளை குறிக்கும் சான்றிதழ்கள்.

கர்னல் டயஸ் நாணயக்கார,  
செயலாளர்,  
பொரலஸ்கமுல நகரசபை.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

மேல் மாகாண அரசு சேவையின் பொரலஸ்கமுல நகரசபையில் வெற்றிடமாகவுள்ள ..... பதவிக்காக இணைத்துக்கொள்ளல்

1. (அ) முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் :----.
- (ஆ) முதலெழுத்துக்களினால் குறிப்பிடப்படும் பெயர் :----.
2. நிரந்தர வதிவிட மாவட்டம் :----.

3. கிராமசேவகர் பிரிவும் இலக்கமும் :-----.
4. நிரந்தர விலாசம் :-----.
5. தேசிய அடையாள அட்டை இல. :-----.
6. ஆண்/பெண் :-----.  
திருமணமானவர்/திருமணமாகாதவர் :-----.
7. பிறந்த திகதி :-----.  
வருடம் :-----, மாதம் :-----, திகதி :-----.
8. விண்ணப்பம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினத்தன்று வயது :-----.  
வருடங்கள் :-----, மாதங்கள் :-----, நாட்கள் :-----.
9. மேல் மாகாணத்தினுள் வசிக்கும் காலம் :-----.
10. இலங்கைப் பிரசையா ? இல்லையா என்பது பற்றி :-----.
11. கல்வித் தகைமைகள் (சித்தியடைந்துள்ள பரீட்சைகளின் விபரங்கள்) :

(1) சித்தியடைந்துள்ள ஆண்டு/தரம் :-----.

(2) க.பொ.த. (சா. த.) பரீட்சை :-----.

சுட்டெண் :-----.

பரீட்சை வருடமும் மாதமும் :-----.

சித்தியடைந்துள்ள பாடங்கள் :

பாடங்கள்	தரம்
1.	
2.	
3.	
4.	
5.	
6.	
7.	
8.	

(3) க.பொ.த. (உ. த.) பரீட்சை :-----.

சுட்டெண் :-----.

பரீட்சை வருடமும் மாதமும் :-----.

பாடங்கள்	தரம்
1.	
2.	
3.	
4.	

12. தொழில்சார் தகைமைகள் (சான்றிதழ் மூலம் நிரூபிக்க வேண்டும்.) :-----.

13. சேவை அனுபவங்கள் :-----.

(i) தற்பொழுது கடமை புரியும் நிறுவனம் :-----.

(ii) தற்பொழுது வசிக்கும் பதவி :-----.

(iii) இந்தப் பதவிக்கு நியமிக்கப்பட்ட திஶதி :-----.

(iv) இதற்கு முன்னர் கடமை புரிந்த இடமும் வஶித்த பதவியும் :-----.

14. நீங்கள் ஏதும் குற்றமாளன்று தாளடர்பாக நீதிமன்றத்தில் குற்றவாளியாக்கப்பட்டுள்ளீரா ? :-----.

15. மேற்கூறப்படும் தஶவல்கள் உண்மையாளதும் பிழையற்றதும் என உறுதிமாளழிஶிதேன். மேலும் நாளன் எந்தவாளரு நீதிமன்றத்தினாளும் குற்றவாளியாக்கப்பட்டு, தண்டணைக்கு உட்படுத்தப்படாதவர் எனவும் இந்த இணைத்துக்காளள்ளல் தாளடர்பாளன நிபந்தணைகளின் பிரகாரம் என்னால் பாய்யாளன தஶவலாளன்று வழங்கப்பட்டுள்ளது என நி்ருபி்க்கப்பட்டால் நியமிக்கப்படுவதற்கு முன்னர் இப்பதவிக்கு தகுதியற்றவராளவேன் என்பதையும், நியமனம் பெற்றதன்பின் ஶேவையில் இருந்து நீக்கப்படுவேன் என்பதையும் நாளன் நன்கு அறிவேன்.

-----,

விண்ணப்பதாரியின் கையாளப்பம்.

திஶதி :-----.

**ஏற்கனவே அரசு/மாளகாண அரசு ஶேவையில் கடமை புரிகின்ற விண்ணப்பதாரிகளுக்காள திணைக்களத் தலைவரின் ஶான்றிதழ்**

இந்த விண்ணப்பதாரியாள தி்ரு./ தி்ருமதி/ ஶெல்வி ..... அவர்கள் ஏற்கனவே இந்த நிறுவனத்தில்/ திணைக்களத்தில் ..... ஶேவை புரிகின்றார். இந்தப் பதவிக்காக இவர் தெரிவுஶெய்யப்பட்டால், இவராள ஶேவையில் இருந்து விடுவிக்க முடியும்/முடியாது. இவர் எந்தவித ஒழுக்காற்று நடவடிக்கை மூலம் தண்டிக்கப்படாதவர் (எஶ்ஶரிக்கையைத் தவிர்த்த) எனவும் உறுதிப்படுத்துவதாளடு, விண்ணப்பப்படிவத்தை ஶிபாரிஶ ஶெய்து ஶமர்ப்பிக்கின்றேன்.

-----,

திணைக்களத் தலைவரின் கையாளப்பமும்  
பதவி முத்திரையும்.

பெயர் :-----.

பதவிப் பெயர் :-----.

திணைக்களம்/ நிறுவனம் :-----.

(பதவி முத்திரை இடவும்.)

திஶதி :-----.

4-251

## உள்ளுராளட்சி அறிவித்தல்கள்

### கடுகண்ணாவை நகரசபை

நகரசபைகள் கட்டளைஶ் ஶட்டத்தின் 255 ஆவது அதிகாரத்தின் 49, 50 மற்றும் 52 ஆவது பிரிவுகளின்படி விடுக்கப்படும் அறிவித்தல்

நகரசபைகள் கட்டளைஶ் ஶட்டத்தின் 255 ஆவது அதிகாரத்தின் 49, 50 மற்றும் 52 ஆவது பிரிவுகளின்படி மத்திய மாகாணம், கண்டி மாவட்டத்தின் யட்டிநுவர பிரதேஶ ஶெயலகப் பிரிவின் கடுகண்ணாவை நகரசபையின் எல்லைக்குள் அமைந்துள்ளது மின்வரும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளதுமாள பாதைகள், வீதிகளைக் கடுகண்ணாவை நகரசபைக்குஶ் ஶாந்தமாள பாதைகளாக வெளிப்படுத்துவதாளன்ப் பொதுஶ்ஶபை தீர்மானித்துள்ளது.

2. இதுபற்றி பொதுமக்களாள அல்லது உரிய ஆதனங்களின் உரிமையாளர்களாள தமது எதிர்ப்பைத் தெரிவிப்பதாயின், அதற்காளன காரணங்களை இந்த அறிவித்தல் வர்த்தமாளனியில் பிரஶரிக்கப்பட்ட தினத்திலிருந்து ஒரு மாத காலத்துக்குள் எழுத்துமூலம் முன்வைத்தல் வேண்டும்.

இந்தக் கால எல்லைக்குள் எதிர்ப்புக்கள் ஏதும் முன்வைக்கப்படாத பட்சத்தில், அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பாதைகள், கடுகண்ணாவை நகரசபைக்குஶ் ஶாந்தமாள பாதைகளாள ஏற்றுக்காளள்ளப்பட்டு நி்ருவஶிக்கப்படும் என்பதைப் பொதுமக்கள் அறிந்துகாளள்வதற்காக இத்தால் வெளிப்படுத்தப்படுகின்றது.

எஸ். கே. அபேஶிரிவர்தன,  
தலைவர்,  
கடுகண்ணாவை நகரசபை.

நகரசபை அலுவலகம்,  
கடுகண்ணாவை,  
2012, மாஶ்ஶ 21.

சுடுகண்ணாலை நகரசபை நிர்வாக எல்லைக்குள் பாதைகளைப் பதிவுசெய்தல்

தொடர் இல.	பாதையின் பெயர்	ஆரம்பம்		முடிவு		நீளம் கி. மீற்றர்	அசலம் மீற்றர்
		வலது	இடது	வலது	இடது		
1	பஹல சுடுகண்ணாலை ரஜபிஹில்ல வீதி	இல.100/5, மதகு, ரேன்கோ குடைத் தொழிற்சாலை	மகிந்தரத்ன ஓவிட்டிசுல, இல. 170஁, கொழும்பு வீதி, சுடுகண் ணாலை பெலும்சுல எஸ்ட்டேட்	பாரமித்தா பௌத்த நிலையம்	மொஹமட் வாஹரீட் மொஹமட், இல. 16, ரஜபிஹில்ல வீதி, சுடவத் சும, சுடுகண் ணாலை	0.49	2.45
2	வாடிவீட்டு வீதி	கெப்டன் டோசன் கோபுரம், தொல்பொருள் திணைக்களம்	புகையிரதத் திணைக்களம்	ஈ. விதாரண, இல. 3, சும்பொல வீதி, சுடுகண்ணாலை	புகையிரதத் திணைக்களம்	0.11	2.45
3	சுடுகண்ணாலை டோசன் கோபுர அருகிலிருந்து சீ. சீ. தமிழ் வித்தியாலய வீதி	கெப்டன் டோசன் கோபுரம், தொல்பொருள் திணைக்களம்	புகையிரதத் திணைக்கள வீடுகள்	விக்ரர் குணதிலக்க	கொடசும	0.26	2.40
4	தலிஅங்க வீதி	பி. ஆர்ச்சி, இல. 21, சும்பொல வீதி, சுடுகண்ணாலை	பெல்கன் ஹாட்வெயார் சும்பொல வீதி, சுடுகண்ணாலை	ராஜபக்ஷ வெற்றுக் காணி	சந்துபலாத்த சூட்டுறவுக் களஞ்சியம்	0.17	2.50
5	புனித சேவியர் தேவாலயத் திலிருந்து பெலும்சுல வரையுள்ள பாதை, கொங்கிரீட் குற்றி பதிக் சுப்பட்டதும் படிக்கட்டும்	புனித சேவியர் தேவாலயத் தோட்டம் மற்றும் சும்பொல வீதி	புனித சேவியர் தேவாலயம்	இல. 18/72, மைக்கேல் ஆரோக்கிய மேரி, இல. 180சீ, பள்ளியவத்த	பி. எம். கே. ஏக்க நாயக்க,இல. 172ஏ, பள்ளியவத்த, சுடுகண்ணாலை, பபானி பிரான்சிஸ், இல. 180஁, பள்ளியவத்த, சுடுகண்ணாலை	0.30	2.40
6	வார சந்தைப் பாதை	சுடுகண்ணாலை நகரசபை	புகையிரதத் திணைக்களத் துக்குச் சொந்த மான காணி	வீரசிரி முதலாளி	வாய்க்கால் வழி (1/5 மதகு)	0.24	3.50
7	சுடுகண்ணாலை நாவுல்ல பாதை	நகரசபைக் காணி	நகரசபைக் காணி	பீளி	பீளி	0.21	2.40
8	வலசுடவத்த கிரிபோவ பாதை	தர்மகர விகாரை	சுடுகண்ணாலை நகரசபை விளையாட்டுத் திடல்	ஈ. பீ. யூ. ஁. லியனகே, இல. 71/ஏ, சுடவத்சும, சுடுகண்ணாலை	ஈ. பீ. காமினி லியனகே, சுடவத்சும, சுடுகண்ணாலை	0.43	2.40

தொடர் இல.	பாதையின் பெயர்	ஆரம்பம்		முடிவு		நீளம் கி. மீற்றர்	அகலம் மீற்றர்
		வலது	இடது	வலது	இடது		
9	விகாரவத்த பாதை	ஆஜத் சுமணசேன, கடவத்தகம, சுடுகண்ணாவை	ஐ. ஜேமிஸ், இல. 58/ஏ, கடவத்தகம, சுடுகண்ணாவை	எம். ஆர். நஜீமா, இல. 104/5, விகாரவத்த, சுடுகண்ணாவை	எம். எஸ். எம். ஜப்பார், இல. 104/ஏ, விகாரவத்த, சுடுகண்ணாவை	0.36	3.50
10	மடரங்கொட தேசிய வீடமைப்பு பாதை	ஜீ. டபிள்யூ. ஜீ. செனெஹலதா, இல. 6/1, மடரங்கொட, சுடுகண்ணாவை	சனசமுக் நிலையம்	எம். ஜே. எம். ராபிசு, லசுமுவ வீதி, மடரங்கொட, சுடுகண்ணாவை, ரஜவத்த	திரு. விஜேசிங்ஹ, இல. 13, லசுமுவ வீதி, மடரங்கொட, சுடுகண்ணாவை	0.14	2.40
11	பினான்ஸ் வத்த பாதை	சிறீன்வீவ் ரெஸ்ரேன்ட், கொழும்பு வீதி, சுடுகண்ணாவை	இன்செல் லங்கா ஹோட்டல், கொழும்பு வீதி, சுடுகண்ணாவை	டி. ஜீ. சுசந்த சேனாரத்தன, இல. 707, மடரங்கொட, சுடுகண்ணாவை, ரஜவத்த	டபிள்யூ. ஜீ. மைத்திரி பால, இல. 303ஏ, தெனசுமுவத்த, மடரங்கொட, சுடுகண்ணாவை	0.35	2.40
12	மடரங்கொட சுமமெத்த, சிறிய பாதை 1	இன்செல் லங்கா ஹோட்டல், கொழும்பு வீதி	டி. ஜீ. சுசந்த சேனாரத்தன, இல. 707, மடரங்கொட, சுடுகண்ணாவை, ரஜவத்த	டபிள்யூ. ஜீ. எஸ். ஜீ. ஜயந்த, இல. 306/எப்/1, மடரங்கொட, சுடுகண்ணாவை	டி. ஜீ. சுசந்த சேனாரத்தன, இல. 707, மடரங்கொட, சுடுகண்ணாவை, ரஜவத்த	0.22	2.40
13	மடரங்கொட சுமமெத் சிறிய பாதை-2	குமாரி திசாநாயக்க, மடரங்கொட, சுடுகண்ணாவை	ஜே. போபத்தே, இல. 24, மடரங்கொட, சுடுகண்ணாவை	டயமண்ட் தீப்பெட்டி தொழிற்சாலை, சுண்டி வீதி, இலுக்வத்த	டி. ஜீ. சுசந்த சேனாரத்தன, இல. 707, மடரங்கொட, சுடுகண்ணாவை, ரஜவத்த	0.33	2.4/ 1.8
14	முதலிவத்த-பாம்வத்த பாதை	புகையிரத்த திணைக்கள பாதுகாப்பு வனம்	புகையிரத்த திணைக்கள பாதுகாப்பு வனம்	நகரசபைக் காணி	பிரேமவதி ரூபசிங்ஹ, முதலிவத்த வீதி, சுடுகண்ணாவை	0.63	2.40
15	ரேன்கோ குடைத் தொழிற்சாலை அருகாகச் செல்லும் பாதை	ரேன்கோ குடைத் தொழிற்சாலை, பஹல சுடுகண்ணாவை	சுடுகண்ணாவை பாம் எஸ்டேட்	புகையிரத்தப் பாதை, புகையிரத்த திணைக்கள பாதுகாப்பு வனம்	டபிள்யூ. மி. விக்ரம சிங்ஹ, இல. 442, அலசல்ல வீதி, சுடுகண்ணாவை	0.30	2.40
15ஏ	ரேன்கோ குடைத் தொழிற்சாலை அருகாகச் செல்லும் பாதை பிரிவு 2	ரேன்கோ குடைத் தொழிற்சாலை, பஹல சுடுகண்ணாவை	சுடுகண்ணாவை பாம் எஸ்டேட்	ஏ. எல். ஏ. ஆரியவதி, இல. 173/4/1, பாம் எஸ்டேட், முதலிவத்த, சுடுகண்ணாவை	ஏ. எல். ஏ. ஆரியவதி இல. 173/4/1, பாம் எஸ்டேட், முதலிவத்த, சுடுகண்ணாவை	0.13	2.40

தொடர் இல.	பாதையின் பெயர்	ஆரம்பம்		முடிவு		நீளம் கி. மீற்றர்	அகலம் மீற்றர்
		வலது	இடது	வலது	இடது		
16	சீலானந்த மாவத்தை	குணவர்தன, இல. 227, கண்டி வீதி, சுடுகண்ணாவை	மாலனி பெரேரா, இல. 225, கண்டி வீதி, சுடுகண்ணாவை, தெல்குஹகும்புற	ஜே. ஆர். லியனகே, இல. 443, அலகல்ல வீதி, சுடுகண்ணாவை, இல்லதொர ஹேன	டீ. ஆர். லியனகே, இல. 443/3, சுந்தங்கம, சுடுகண்ணாவை இல்லதொர ஹேன	0.36	2.40
17	சுந்தங்கம வடக்கு கமமெத	மங்கலிகா மாரசிங்ஹ, இல. 297, சுந்தங்கம, சுடுகண்ணாவை, மெதபிட்டிய வத்த	சுந்திரலால் ரத்நாயக்க, இல. 485, சுந்தங்கம, சுடுகண்ணாவை சியம்பலகஹவத்த	எஸ். பி. குணசேகர, இல. 484ஏ, சுந்தங்கம, சுடுகண்ணாவை, பெரவாதெனிய	எம். ஆர். எம். அபேரத்ன, இல. 281, சுந்தங்கம, சுடுகண்ணாவை	0.11	2.40
18	சித்துல்கஹ முலவில் இருந்து ஹேனாவல வரையுள்ள பாதை	ஏ. ஏ. ஜே. அத்தபத்து, 165, சுந்தங்கம, சுடுகண்ணாவை, திகொலகும்புற	எச். ஆர். எம். அபேரத்ன, இல. 281, சுந்தங்கம, சுடுகண்ணாவை	ஆர். எம். ரணசிங்ஹ பண்டா, இல. 275, சுந்தங்கம, சுடுகண்ணாவை	எச். ஆர். எம். அபேரத்ன, இல. 281, சுந்தங்கம, சுடுகண்ணாவை	0.22	2.4/1.8
19	ராஜாவத்த கொட்டபோ கொட, சும்பல் வத்த பாதை	பீ. பீ. சீலாவதி, இல.5/4, ராஜவத்த, சுடுகண்ணாவை	யூ. பி. குமாரகீர்த்தி, இல. 10/6, ராஜவத்த, சுடுகண்ணாவை, ராஜவத்த	1. புதிய கிணறு, பொதுக் கிணறு 2. என். ஜீ. குசுமாவதி, இல. 31, கொட்டபோ கொட, சுடுகண்ணாவை, திவெல காணி	எம். கே. சுருணாரத்ன, இல. 225/டி, ராஜவத்த, சுடுகண்ணாவை	0.38	2.4/1.2
20	ராஜாவத்த பாதை	சுந்தராட்ட குடைத் தொழிற்சாலை	டபிள்யூ. ஆர். எம். பீ. விஜேசேகர, இல. 682, ராஜவத்த, சுடுகண்ணாவை	விஜேகோன், இல. 224, ராஜவத்த, சுடுகண்ணாவை	எம். கே. சுருணாரத்ன. இல. 225/டி, ராஜவத்த, சுடுகண்ணாவை	0.29	3.50
21	கோவிந்தகல சுந்தங்கபொல பாதை	திரு. நில்கொட, கோவிந்தல, பிலிமதலாவை	திரு. நில்கொட, கோவிந்தல, பிலிமதலாவை	ஜயசேன, எம்பில் மீகம, பிலிமதலாவை	காமினி ஜயரத்ன, இல. 466, கோவிந்தல, பிலிமதலாவை	0.35	2.43
22	நெல் சந்தைப் படுத்தும் சபைப் பாதை	பீ. பீ. கிரிபண்டா, இல. 415, கோவிந்தல, பிலிமதலாவை	பீ. டி. பி. ஒலிவர், கோவிந்தல, பிலிமதலாவை	எச். ஜீ. ஜேமின், கோவிந்தல, பிலிமதலாவை	சிந்தக விமல், கோவிந்தல, பிலிமதலாவை	0.34	2.40
23	தவுலகல வீதி, செனவிரத்ன கடை அருகி லிருந்து நெல் சந்தைப்படுத்தும் சபை வீதி	கே. பி. செனவிரத்ன, இல. 416/டீ, சுபில ஸ்டோர்ஸ், பிலிமதலாவை	டபிள்யூ. ஜே. வீரசிங்ஹ, இல. 416, கோவிந்தல, பிலிமதலாவை	எச். ஜீ. ஜேமின், கோவிந்தல, பிலிமதலாவை	சிந்தக விமல், கோவிந்தல, பிலிமதலாவை	0.10	1.80



தொடர் இல.	பாதையின் பெயர்	ஆரம்பம்		முடிவு		நீளம் கி. மீற்றர்	அகலம் மீற்றர்
		வலது	இடது	வலது	இடது		
24	திக்கல கொலனிப் பாதை, இரண்டாவது ஒழுங்கை	டி. பி. ஜயசிங்ஹ, திக்கல்லேகெதர, கோவிந்தல	ஏ. பீ. ரத்னதாச, திக்கல்ல கொலனி, கோவிந்தல, பிலிமதலாவை	கே. ஜீ. காந்தி பிரேமலதா, இல. 1/490, திக்கல கொலனி	கமகே தர்ம்பால, திக்கல கொலனி	0.24	2.45/1.2
25	திக்கல கொலனிப் பாதை, முதலாவது ஒழுங்கை	டபிள்யூ. எம். வீரகோன், கோவிந்தல, பிலிமதலாவை	பி. ஜீ. சந்திரரத்ன, இல. 500/ஏ, கோவிந்தல, பிலிமதலாவை	சேமரத்ன பண்டா, அன்ரன் பிரேம திக்கலே கொலனி	அன்ரன் பிரேம வங்ஸ, இல. 478, திக்கலே கொலனி, கோவிந்தல, பிலிமதலாவை	0.13	2.13
26	கோவிந்தல 250-254 ஆம் இலக்க வீடுகளிடையே செல்லும் பாதை	டபிள்யூ. எம். ஏ. எஸ். விஜேசுந்தர, இல. 431, கோவிந்தல, பிலிமதலாவை	எஸ். எம். ஏ. கே. ரத்நாயக்க, இல. 31/1, கோவிந்தல, பிலிமதலாவை	ஏ. ஜீ. ஏ. என். குலசிங்ஹ, இல. 435/ஏ, கோவிந்தல, சுடுகண்ணாவை	டபிள்யூ. எம். ஜீ. பண்டார, இல. 432, கோவிந்தல, பிலிமதலாவை	0.08	2.40
27	நவலிஅங்க குளம் வரையிலான பாதை	ஈ. என். தனபால, இல. 213சீ, கொழும்பு வீதி, பிலிமதலாவை	யூ. எல். எம். நசீர், இல. 213, கொழும்பு வீதி, பிலிமதலாவை	நவலிஅங்க குளம்	நவலிஅங்க குளம்	0.82	3.00
28	படரல்தெனிய மயானப் பாதை	ஏ. எம். ரம்பண்டா, டி/410, கோவிந்தல, பிலிமதலாவை	ஏ. எம். ரம்பண்டா, டி/410, கோவிந்தல, பிலிமதலாவை	டபிள்யூ. எம். செனவிரத்ன பண்டா, இல. 83, படரல்தெனிய, பிலிமதலாவை	டி. உபாலி சமர கோன், இல. 82, படரல்தெனிய, பிலிமதலாவை	0.52	2.43
29	சலாந்துரு கொட்டுவ பாதையி லிருந்து தம்பகெட்டே அணைப் பாதை	சலாந்துருகொட்டுவ வத்த நகரசபைக் காணி	விமலசேன சகுரா மோட்டர்ஸ், கொழும்பு வீதி, பிலிமதலாவை	உடுநுவர எல்லை	உடுநுவர எல்லை	0.16	2.40/0.9
30	எட்டு ஏக்கர் பாதை	கே. கமகே, இல. 49, இலுக்வத்த, பிலிம தலாவை, ஹப்புசல் கும்புறவத்த	ஆர். ஆர். ஜவுபர், இல. 34, இலுக் வத்த, பிலிம தலாவை	ஏ. ஜீ. என். சுமன சிங்ஹ, இல. 62ஏ, சுஹம்பே, பிலிமதலாவை, நாதெனியவத்த	டபிள்யூ. டபிள்யூ. விக்ரம்சிங்ஹ, இல. 64/ஏ, சுஹம்பே, பிலிமதலாவை	0.95	3.00
31	புத்தகயா மாவத்தை, 1 ஆவது ஒழுங்கை	டபிள்யூ. எம். சந்திர திலக்க, இல. 191, கொழும்பு வீதி, இலுக்வத்த, பிலிம தலாவை	எச். எம். முத்து பண்டா, இல. 575, இலுக் வத்த, பிலிம தலாவை, ரணவனவத்த கும்புற	பீ. எம். அத்த நாயக்க, இல. 67/ஏ, சூரிய செவன, இலுக்வத்த, பிலிமதலாவை	எச். ஏ. யூ. ஹப்பு ஆரச்சி, சூரிய செவன, இலுக் வத்த, பிலிம தலாவை, பனன் கேதன்	0.58	2.40

தொடர் இல.	பாதையின் பெயர்	ஆரம்பம்		முடிவு		நீளம் கி. மீற்றர்	அகலம் மீற்றர்
		வலது	இடது	வலது	இடது		
32	எட்டு ஏக்கர் கிராம அலுவ லர் அலுவலகம் அருகிலிருந்து ஆரம்பிக்கும் பாதை	திரு. வை. எம். இல. 26/டீ, உடமா கடவர, பாடசாலை வீதி, கணேதன்ன, ஹிங்குல	எஸ். எம். இந்திரா குமாரி, இல. 68/ஏ, இலுக்வத்த, பிலிமதலாவை	ஐ. ஜி. ரஞ்சனி, இல. 19, இலுக் வத்த, பிலிம தலாவை	ஐ. ஜி. ஜயசேன, இல. 135, இலுக் வத்த, பிலிம தலாவை, நிதான வத்த	0.60	2.40
33	ரையங்க ஒழுங்கை 2	கே. எல். ரத்னசிரி, இல. 422/பீ, ஸ்ரீ ஜினரதன மாவத்தை, பிலிமதலாவை	திரு. நவரத்தன, ஸ்ரீ ஜினரதன மாவத்தை, பிலிமதலாவை	வயனல் கமகே, இல. 25, ஜின ரதன மாவத்தை, பிலிமதலாவை	சனசமுச நிலையம்	0.64	2.40
34	கஹம்பே சந்தி யிலிருந்து தம்பகெட்டே அணைக்கட்டு வரையிலான பாதை	ஏ. ஜி. அபேரத்தன, இல. 79, படரெல் தெனிய, பிலிம தலாவை	ஏ. ஜி. ஜயதிலக்க, இல. 79/1, படரெல்தெனிய, பிலிமதலாவை	டபிள்யூ. பீ. அஜித் பிரேமலால், இல. 6, படரெல்தெனிய, பிலிமதலாவை	பி. ஜி. சிரிசேன, 139 பிட்டியேகெதர, பிலிமதலாவை	0.69	3.00
35	பரணாகல பன்சல வீதி	வண. ஆத்துடாவே சீலானந்த தேரர், பரணாகல பன்சல, பிலிமதலாவை	கே. எம். சுமித் குமார, இல. 427, கொழும்பு வீதி, பிலிமதலாவை	லிலதா தனபால, விலேஜுங்க மாவத்தை, பிலிமதலாவை, மானதெனிய பன்கொல்லவத்த	பீ. ஆர். டி. பண்டார, இல. 15, விலேஜுங்க மாவத்தை, பிலிம தலாவை, கோறளே கெதர வத்த	0.64	3.00
36	மாளிகாதன்ன வத்த, ஊடுபாதை	திரு. நிறூல் குணசேகர, “தனஞ்சய”, அலகல்ல வீதி, கடுகண்ணாவை	அஜந்த சுருணா ரத்தன, இல. 127/10, அலகல்ல வீதி, கடுகண்ணாவை	ரஞ்சித் உபயரத்தன லியனகே, இல. 441/1, மாளிகாதன்ன வத்த, அலகல்ல வீதி, கடுகண் ணாவை	பவனா மொஹிடன், மவுன்ட் வியூ, மாளிகாதன்ன வத்த, அலகல்ல வீதி, கடுகண் ணாவை	0.09	2.40
37	முதலிவத்த வத்த பாதை	நகரசபைக் காணி	திரு. கெமுனு அபேசந்தர, முதலிவத்த வீதி, கடுகண்ணாவை	டி. எஸ். சந்திர சிரி, இல. 237/2, மாளிகாதன்ன வத்த, முதலி வத்த வீதி, கடுகண்ணாவை	டி. எம். பீ. பி. தசநாயக்க, இல. 293, மாளிகா தன்ன வத்த, முதலி வத்த வீதி, கடுகண் ணாவை	0.21	2.40
38	கிரிபோவ பாதை	எம். சீ. எம். ஹசீன், இல. 316, கொழும்பு வீதி, கடுகண்ணாவை	கே. ஜே. ஜயசிங்ஹ, இல. 320, கொழும்பு வீதி, கடுகண்ணாவை	ஈ. பி. காமினி லியனகே, கடவத்தகம, கடுகண்ணாவை	உபாலி குணசிங்ஹ, கடவத்தகம, கடுகண்ணாவை	0.50	2.40

**கம்பஹா மாநகர சபை**

1975 ஆம் ஆண்டின் 17 ஆம் இலக்க களியாட்ட விடுதி கட்டளைச் சட்டம், 1987 ஆம் ஆண்டின் 38 ஆம் இலக்க களியாட்ட விடுதி அனுமதிப்பத்திரம் வழங்கல் (திருத்தச் சட்டமூலம்)

கீழே குறிப்பிடப்பட்ட பெயருடையவரால் அவருடைய பெயருக்கு எதிரில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள களியாட்ட விடுதியை குறிப்பிட்ட முகவரியில் நடாத்திச் செல்வதற்கு 2012 ஆம் ஆண்டுக்கான அனுமதிப்பத்திரத்தை பெற்றுக்கொள்வதற்காக என்னிடத்தில் விண்ணப்பித்துள்ளார் என்பதை 1975 ஆம் ஆண்டின் 17 ஆம் இலக்க களியாட்ட விடுதி கட்டளைச் சட்டம் மற்றும் 1987 ஆம் ஆண்டின் 38 ஆம் இலக்க களியாட்ட விடுதிகளுக்கு அனுமதி வழங்கல் (திருத்த) சட்டமூலத்தின் 6 ஆம் சரத்திற்கேற்ப பொது மக்களுக்கு அறியத்தருகிறேன்.

இக்களியாட்ட விடுதிக்கு அருகில் வசிக்கும் பொது மக்கள் எவரேனும் இக்களியாட்ட விடுதிக்கு அனுமதி வழங்கல் தொடர்பில் ஆட்சேபனைகள், எதிர்ப்புகள் தெரிவிக்க விரும்பின் இவ்வறிவித்தல் வர்த்தமானியில் வெளியாகிய தினத்திலிருந்து நான்கு வாரங்களுக்குள் தமது எதிர்ப்புக்கான காரணங்களை எழுத்துமூலமாக இரண்டு பிரதிகளில் எனக்கு அனுப்பிவைக்கும்படி இத்தால் பொதுமக்களுக்கு அறியத்தருகிறேன்.

**அட்டவணை**

விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும்	களியாட்ட விடுதியின் செயலாளர்/ முகாமையாளர்/ தலைவரா ?	களியாட்ட விடுதியின் பெயர்	களியாட்ட விடுதி நடவடிக்கைகளை நடாத்திச்செல்ல எதிர்பார்க்கும் இடம்
திரு. விமல் கமகே, சாந்தி வீதி, கம்பஹா	செயலாளர்	கம்பஹா விளையாட்டுக் கழக விடுதி	இல. 15/2/1, மங்கள வீதி, கம்பஹா
			கே. எம். டபிள்யூ. பிரேமசந்திரன், மாநகரசபை ஆணையாளர்.

மாநகரசபை,  
கம்பஹா.

4-01

**அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்குமுரிய புதிய விகிதங்கள்**  
**2009 சனவரி 01 ஆந் திகதி தொடங்கி அமுலுக்கு வந்தது**  
**“இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை”**  
**(வெள்ளிக்கிழமை தோறும் வெளியிடப்படுவது)**

1. பிரசுரிக்கப்படும் சகல அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் விளம்பரதாரர்களே பொறுப்பாளராவார்.
2. தனிப்பட்ட விளம்பரதாரர்களின் அறிவித்தல்களும், விளம்பரங்களும் உரிய முழுப் பணத்துடன் அரசாங்க அழுத்தகர், அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், கொழும்பு 8 அவர்களுக்கு நேரில் அல்லது தபால் மூலம் சேர்க்கப்படுதல் வேண்டும்.
3. அலுவலக நேரம் மு. ப. 8.30 மணி முதல் பி. ப. 4.15 மணி வரையாகும்.
4. பணம் கொடுக்கல் வாங்கல் மு. ப. 9.00 மணி முதல் பி. ப. 3.00 மணிவரை நடைபெறும்.
5. சகல அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் முற்பணம் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும். தபால் மூலம் அனுப்பப்படும் அறிவித்தல்கள், விளம்பரங்கள் ஆகியவைகளுடன் அரசாங்க அழுத்தகரின் பெயருக்கு எழுதப்பட்ட மணி ஓடர் அல்லது போஸ்டர் ஓடர் அல்லது காசோலை அனுப்பப்படல் வேண்டும்.
6. நகலைக் கடதாசியின் ஒரு பக்கத்தில் மாத்திரம் ரைப் அடித்தல் பிழைகளையும் காலதாமதத்தையும் தவிர்க்க ஏதுவாகும். கையெழுத்துப் பிரதி எதுவும் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.
7. கையொப்பங்களின் கீழ் அப்பெயர்கள் உறுப்பான எழுத்தில் திருப்பி எழுதப்படல் வேண்டும்.
8. வியாபார விளம்பரங்களும் பெயர் மாற்றம் பற்றிய விளம்பரங்களும் பிரசுரத்துக்கு ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.
9. நியாயத்தலத்தின் கட்டளையில் கொடுக்கப்பட வேண்டிய விளம்பரங்கள் ‘சுப்ரீம் கோட்’ புறொக்டரால் கையொப்பமிடப்பட்டு அல்லது கையொப்பம் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு அனுப்பாவிடின் பிரசுரிக்கப்பட மாட்டா.
10. அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் அங்கீகரிக்கப்பட்ட கிரய விகிதங்கள் 2011 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதியிலிருந்து பின்வருமாறு :-

	ரூபா	ச.
ஒரு அங்குலம் அல்லது அதற்குக் குறைய	137	00
மேலதிகமான ஒவ்வொரு அங்குலமும் அல்லது அதன் பகுதிக்கும்	137	00
ஒரு பத்தி அல்லது வர்த்தமானியின் அரை பக்கம்	1,300	00
இரு பத்திகள் அல்லது வர்த்தமானியின் ஒரு பக்கம்	2,300	00

ஒவ்வொரு அங்குலத்தின் பகுதிக்கும் முழு அங்குலத்தின் கிரயம் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

11. வெள்ளிக்கிழமை தோறும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி வெளியிடப்படும். அரசாங்க விடுமுறை இடையிடின் வெளியீட்டு நாள் மாற்றப்படும்.

12. ஒவ்வொரு மாதமும் முதற்கிழமை வர்த்தமானியின் ஒவ்வொரு பகுதி இறுதியிலும் கொடுக்கப்பட்டுள்ள அட்டவணியின் பிரகாரம் “அரசாங்க அழுத்தகர், அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், கொழும்பு 8” அவர்கட்கு சகல அறிவித்தல்களும் விளம்பரங்களும் வந்துசேர வேண்டும்.

13. 2011 சனவரி 01 ஆந் திகதியிலிருந்து மீளவாய்ந்த புதிய சந்தா விபரம் :-

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி (வருடத்திற்கு)	முழு வருடத்	தபால்
	திற்குமான	செலவு
	கட்டணம்	
	ரூபா ச.	ரூபா ச.

I வது பகுதி :

I வது தொகுதி	2,080.00	3,120.00
II வது தொகுதி (விளம்பரம், வெற்றிடங்கள், கேள்விகள், பரீட்சைகள் ஆகியன)	1,300.00	3,120.00
III வது தொகுதி	780.00	3,120.00
I வது பகுதி முழுவதும் (I, II, III தொகுதிகள் உட்பட)	4,160.00	6,240.00
II ஆவது பகுதி	580.00	3,120.00
III வது பகுதி	405.00	3,120.00
IV வது பகுதி (மாகாண சபைகள், உள்ளூராட்சி)	890.00	2,400.00
V வது பகுதி	860.00	420.00
VI வது பகுதி	260.00	180.00
அதிவிசேட வர்த்தமானி	5,145.00	5,520.00

முழு ஆண்டின் இறுதிவரைக்கும் பன்னிரண்டு மாதங்களுக்குக் குறையாத காலவெல்லைக்கே சந்தா ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

**தனிப்பிரதிகள் (இருப்பிலிருந்தால்) அவற்றின் விகிதங்கள்**

	விலை	தபால் செலவு
	ரூபா ச.	ரூபா ச.
I வது பகுதி :		
I வது தொகுதி	40.00	60.00
II வது தொகுதி (விளம்பரம், வெற்றிடங்கள், கேள்விகள், பரீட்சைகள் ஆகியன)	25.00	60.00
III வது தொகுதி	15.00	60.00
I வது பகுதி (I, II, III தொகுதிகள் உட்பட)	80.00	120.00
II வது பகுதி	12.00	60.00
III வது பகுதி	12.00	60.00
IV வது பகுதி (மாகாண சபைகள், உள்ளூராட்சி)	23.00	60.00
V வது பகுதி	123.00	60.00
VI வது பகுதி	87.00	60.00

இவைகளில் எவையேனும் பெற விரும்புவோர் சரியான பணத்தொகையை “அதிபர், அரசாங்க பிரசுர நிலையம், இல. 132, மாயா அவெனியு, கிருளப்பனை, கொழும்பு 5” என்ற விலாசத்திற்கு அனுப்புதல் வேண்டும். சந்தாப்பணம் ஏற்பதற்கும் தனிப்பிரதிகள் விற்பனை செய்வதற்கும் இவரே முழுப் பொறுப்பாளியாவார்.

## வர்த்தமானி வெளியீடு சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி சாதாரணமாக வெள்ளிக்கிழமை தோறும் வெளியிடப்படும். வெள்ளிக்கிழமை அரசாங்க விடுமுறை நாளாக இருப்பின் அதற்கு முந்திய வேலை நாளில் வர்த்தமானி வெளியிடப்படும். வர்த்தமானிக்குரிய அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதி நாளும் அந்த வாரத்தில் ஏற்படும் அரசாங்க விடுமுறை நாட்களைப் பொறுத்து மாற்றப்படும்.

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி பிரசுரமாகும் திகதிகளும் அவ்வவ் வர்த்தமானிகளுக்குரிய அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதி நாளும், நேரமும் கீழ் குறிப்பிடப்பட்டிருக்கும் அட்டவணையில் காட்டப்பட்டுள்ளன. கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நேரங்களுக்குப் பிந்திக் கிடைக்கும் அறிவித்தல்கள் எல்லாம் பிரசுரிக்கப்படமாட்டா. இனி வரப்போகும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்க விரும்பின் அதற்குரிய மாற்றங்கள் செய்து திருப்பி அனுப்புதல் பொருட்டு விலாசதாரனுக்கு தபால் மூலம் அனுப்பி வைக்கப்படும். இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் குறிப்பிடப்பட்ட திகதிகளிலே அறிவித்தல்களைப் பிரசுரிக்க விரும்புவோர் அறிவித்தல்கள் தபால் மூலம் அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களத்துக்கு வந்துசேரப் போதிய அவகாசம் கொடுப்பது எல்லோருடைய நன்மைக்கும் உகந்ததாய் இருக்கும்.

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானிக்குரிய சந்தாப் பணங்கள் யாவும் அரசாங்க பிரசுராலய அதிபர், இல. 132, மாயா அவெனியூ, கிருளப்பனை, கொழும்பு 5 என்ற விலாசத்துக்கு நேரடியாகச் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும். அரசாங்க அழுத்தகர் வர்த்தமானிக்குரிய சந்தாப் பணங்கள் எதுவும் ஏற்றுக்கொள்ளமாட்டார்.

**முக்கிய கவனிப்பு.** - இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி விளம்பரங்களுக்கான பணங்கள் யாவும் அரசாங்க அழுத்தகரினால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் என்பதையும், அரசாங்க பிரசுராலய அதிபரால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது என்பதையும் கவனத்திற் கொள்க.

### அட்டவணை-2012

மாதம்	வெளியீட்டு நாள்	அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளும் கடைசித் திகதியும் நேரமும்
ஏப்பிரல்	வியாழன் 05.04.2012	நண்பகல் 12 வெள்ளி 23.03.2012
	புதன் 11.04.2012	நண்பகல் 12 வெள்ளி 30.03.2012
	வெள்ளி 20.04.2012	நண்பகல் 12 வியாழன் 05.04.2012
	வெள்ளி 27.04.2012	நண்பகல் 12 புதன் 11.04.2012
மே	வெள்ளி 04.05.2012	நண்பகல் 12 வெள்ளி 20.04.2012
	வெள்ளி 11.05.2012	நண்பகல் 12 வெள்ளி 27.04.2012
	வெள்ளி 18.05.2012	நண்பகல் 12 வெள்ளி 04.05.2012
	வெள்ளி 25.05.2012	நண்பகல் 12 வெள்ளி 11.05.2012
யூன்	வெள்ளி 01.06.2012	நண்பகல் 12 வெள்ளி 18.05.2012
	வெள்ளி 08.06.2012	நண்பகல் 12 வெள்ளி 25.05.2012
	வெள்ளி 15.06.2012	நண்பகல் 12 வெள்ளி 01.06.2012
	வெள்ளி 22.06.2012	நண்பகல் 12 வெள்ளி 08.06.2012
	வெள்ளி 29.06.2012	நண்பகல் 12 வெள்ளி 15.06.2012

லக்ஷ்மன் குணவர்தன,  
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,  
கொழும்பு 8,  
2012 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.